
Merkur Group





1

KAZALO

Poslanstvo, vizija in vrednote Merkur Group

Nagovor predsednika uprave

Prodajni program podjetij Merkur Group

Organizacijska shema Merkur Group

Pretekli uspehi

Divizija Merkur

Divizija Mersteel

Divizija Big Bang

Sistem vodenja in upravljanja

Strategija razvoja Merkur Group

Osnovni podatki o podjetjih Merkur Gorup

2

3

4

5

6

7

8

9

11

11

12



2

Poslanstvo
	 S kakovostnimi izdelki in odličnim svetovanjem ustvarjamo zadovoljstvo naših kupcev. 

Vizija
	 Pri prodaji izdelkov za opremo doma, »naredi sam«, ter gradbenih, elektrotehničnih,
	 metalurških in profesionalnih tehničnih izdelkov bomo postali vodilni trgovec
	 v Jugovzhodni Evropi. 

Vrednote Merkur Group
	 Ključni vrednoti sodobne in prilagodljive organizacijske kulture Merkur Group,
	 na katerih bomo gradili rezultate v naslednjem obdobju, sta inovativnost
	 in pripadnost/zavzetost zaposlenih.
	 S prilagajanjem spremembam v okolju, sposobnostjo odkrivanja in izkoriščanja 			 
	 tržnih priložnosti ter z željo po nenehnem razvoju, učenju, spreminjanju,
	 dvigovanju kompetentnosti in izpolnjevanju zastavljenih ciljev ustvarjamo
	 dolgoletno tradicijo uspešnega poslovanja.
	 Usmerjeni smo v prihodnost, v nove izzive in ideje, ki nam predstavljajo priložnost
	 in izziv za nadaljnjo rast in razvoj. Naš naslednji mejnik je iz nekdaj zgolj slovenskega
	 podjetja postati največji tehnični trgovec v Jugovzhodni Evropi.  
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S to publikacijo vam želimo predstaviti osnovne podatke o mednarodni skupini trgovskih podjetij,
združenih pod imenom Merkur Group. Sestavljajo jo divizije Merkur, Mersteel in Big Bang s skupaj 20 podjetji
v osmih državah, s trgovskimi centri Merkur in Big Bang, franšiznimi prodajalnami, spletnima trgovinama
ter sodobnimi veleprodajnimi skladišči in Mersteelovimi steel service centri. Skupni imenovalec vseh podjetij je 
ponudba najkakovostnejših tehničnih izdelkov in storitev. 

Podjetje je nastalo daljnega leta 1896 in se razraslo v mednarodno uspešno Merkur Group s 5.000 zaposlenimi. 

Danes v Sloveniji utrjujemo vodilni položaj pri prodaji kakovostnih izdelkov za opremo doma,
izdelkov »naredi sam«, elektrotehničnih, metalurških, gradbenih in profesionalnih tehničnih izdelkov,
vse bolj pa razvijamo in krepimo blagovne znamke Merkur, Mersteel in Big Bang tudi na bližnjih tujih trgih. 
Pričakovanja kupcev želimo presegati z vrsto dodatnih storitev. 

Z veleprodajno dejavnostjo ustvarjamo v Merkur Group polovico vseh prihodkov od prodaje, končni kupci
pa nas najbolj poznajo po sodobnih, dobro založenih in prijazno opremljenih trgovskih centrih. 

Naš cilj je nadaljnja rast, a vedno s posluhom za osnovno poslanstvo vseh podjetij Merkur Group:
ustvarjati zadovoljstvo kupcev, poslovnih partnerjev in zaposlenih. Zato tudi vam izrekamo
toplo dobrodošlico med nami. Verjamemo, da boste v Merkur Group našli zanesljivega partnerja
in nove priložnosti za naš skupni uspeh.

Dobrodošli v Merkur Group!

mag. Bine Kordež,
predsednik uprave – generalni direktor
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Prodajni program
podjetij Merkur Group
Raznovrsten prodajni program podjetij Merkur Group sestavlja več kakor 700 skupin blaga
s približno 200.000 izdelki. Skupine blaga združujemo v naslednje strateške programe: 

Metalurški izdelki:
hladno in toplo valjana pločevina in trakovi, nerjavni program, nosilci in profili, varilno-tehnični materiali,
palična jekla in žice, cevi, orodna jekla, betonsko jeklo, armaturne mreže in krivljena armatura,
barvasta metalurgija, proizvodnja in storitve.

Gradbeni material in les:
cement in apno, opeka in strešne kritine, izolacije, suhomontažni gradbeni elementi, izdelki za urejanje vrta
in okolice, les in lesni izdelki, stavbno pohištvo, stenske in talne obloge.

Tehnični izdelki:
okovje, vijaki in pritrdilna tehnika, strojno in vpenjalno orodje, brusni materiali, stroji in pribor, merilno orodje, 
logistična oprema, ročno orodje, tehnični izdelki iz gume, osebna zaščitna sredstva.

Energetika in inštalacije:
elektroinštalacije, razsvetljava, vodniki in kabli, stikalna tehnika, energetska oprema, vodovodne inštalacije, 
sanitarna keramika, keramične ploščice, oprema za wellness, ogrevanje, prezračevanje in klimatizacija
ter drugi inštalacijski in elektromateriali.

Izdelki za široko potrošnjo:
akustika in videotehnika, mali gospodinjski aparati, bela tehnika, ogrevalna telesa, gospodinjski pripomočki, 
računalniška in birooprema, telekomunikacije, zeleni program in kmetijsko-gozdarski program, drugi izdelki 
široke potrošnje. 

Kemija in papir:
barve in kemični izdelki, fasadni sistemi, industrijske kemikalije, plastični granulati, grafični papirji in materiali, 
embalažni materiali.

Dodana vrednost lastnih blagovnih znamk 
V Merkur Group imajo vedno večji pomen lastne blagovne znamke. BIVA, MTECH in MQ so lastne znamke 
Divizije Merkur, BOF pa je lastna blagovna znamka Divizije Big Bang. Vse predstavljajo najboljšo kakovost
v svojem cenovnem razredu. So sinonim za izdelke, ki po kakovosti ne zaostajajo za izdelki in blagovnimi 
znamkami uveljavljenih proizvajalcev, cenovno pa so pozicionirane ugodneje od omenjenih izdelkov.

Z lastnimi blagovnimi znamkami želimo dopolniti in nadgraditi obstoječi prodajni program.
Naša vizija je, da visoko raven kakovosti in estetike približamo vsem kupcem.



5

Podjetja Merkur Group

Merkur, d. d.,
Naklo

DIVIZIJA
MERKUR

DIVIZIJA
MERSTEEL

DIVIZIJA
BIG BANG

Mersteel, d. o. o.,
Naklo
• Mersteel, d. o. o., Hrvaška
• Mersteel, d. o. o., Srbija
• Mersteel Profil, d. o. o., Srbija
• Mersteel, d. o. o., BiH
• Merkur Makedonija, d. o. o.
• Merkur MI Handels, GmbH, Nemčija
• Merkur International, spol. S. r. o., Češka
• Železokrivnica SCT - Merkur, d. o. o., Ljubljana

• Merkur Hrvatska, d. o. o., Hrvaška
• Merkur Nekretnine, d. o. o., Hrvaška
• Merkur International, d. o. o., Srbija
• Merkur Čelik, d. o. o., Srbija
• Intermerkur - Nova, d. o. o., BiH
• Merkur, d. o. o., Črna Gora
• Perles Merkur Italia, s. r. l., Italija
• Kovinotehna, d. o. o., Celje

• Big Bang, d. o. o., Srbija

Big Bang, d. o. o.,
Ljubljana
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				    	v tisoč EUR

 	 2004	 2005 	 2006	  2007	 2008
Postavka	 - SRS	 - MSRP	 - MSRP	 - MSRP	 - MSRP

Prihodki od prodaje 	 748.313	 783.988	 999.029	 1.151.497	 1.266.778

Kosmati dobiček od prodaje 	 143.254	 145.896	 183.303	 206.355	 241.380

Bilančna vsota – stanje 31. 12.	 585.599	 634.941	 784.108	 979.192	 1.157.817

Kapital – stanje 31. 12.	 160.153	 179.711	 218.671	 340.684	 346.618

Število zaposlenih iz ur	 3.158	 3.408	 3.821	 4.089	 4.664

Zaposleni – stanje 31. 12.	 3.370	 3.680	 4.075	 4.524	 5.102

Pretekli uspehi
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ŠTEVILO ZAPOSLENIH NA DAN 31. 12.

Z uspešnim uresničevanjem strateškega cilja rasti smo postali največji trgovec s tehničnim blagom
med podjetji s sedežem v Jugovzhodni Evropi. V zadnjih desetih letih smo prodajo povečali od 300 na skoraj 
1.300 milijonov eur, število zaposlenih pa za 3.500 na skupaj 5.000. Med njimi je več kot 900 zaposlenih 
z visoko in višjo izobrazbo.

Začeli smo z eno samo, majhno trgovino v Kranju, ki je bila odprta daljnega leta 1896.
Danes smo mednarodno uspešna skupina podjetij Merkur, Mersteel in Big Bang.
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Divizija Merkur je vodilni slovenski tehnični trgovec z izdelki za opremo doma, vrta in domače delavnice,
za končne kupce, podjetja in obrtnike. 

Divizijo Merkur sestavlja 9 podjetij v 6 različnih državah. Razpoznavnost jim zagotavlja razvejana mreža več kot 
40 trgovskih centrov v Sloveniji, na Hrvaškem, v Srbiji, Bosni in Hercegovini ter Makedoniji. Njihova poglavitna 
prednost je ta, da na enem mestu združujejo koncept uspešne prodaje izdelkov za gradnjo, obnovo
in vzdrževanje, za zabavo, udobje in kakovostno bivanje. Zahtevnemu prodajnemu konceptu sledijo franšizne 
prodajalne v Sloveniji, Bosni in Hercegovini in na Cipru ter spletna trgovina na naslovu: nakup.merkur.si. 
MERKURDOM je ime naše ponudbe izdelkov za dom, vrt in prosti čas, MERKURMOJSTER pa je sinonim
za pravo ponudbo izdelkov za domače mojstre, podjetnike in obrtnike. 

Obsežno ponudbo kakovostnih izdelkov dopolnjuje širok nabor storitev. Med najpomembnejšimi
izpostavljamo strokovno svetovanje, dostavo na dom in sočasen odvoz odsluženih aparatov, izris kopalnic, 
načrtovanje in ureditev vrtov, montažo, presajanje, zavijanje daril, podaljšano garancijo, itd. Najzvestejši kupci 
izkoriščajo prednosti Merkurjeve kartice zaupanja. Aktivnih uporabnikov te kartice je že več kot pol milijona 
kupcev. 
Podjetja oskrbujemo v Diviziji Merkur po treh prodajnih kanalih. Strežba veleprodajnih kupcev znotraj
trgovskih centrov kupcu omogoča neposreden ogled in preizkus izdelkov ter njihov takojšen osebni prevzem. 
Glavnino prodaje podjetjem predstavlja delo veleprodajnih svetovalcev, ki zagotavljajo nakup neposredno iz 
centralnih skladišč ali prek tranzitne preskrbe. Tretji prodajni kanal predstavlja spletna stran MERKURPARTNER.

Divizija Merkur
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Divizija Mersteel je v Jugovzhodni Evropi vodilni trgovec z metalurškimi izdelki in steel service centri. 
Divizijo Mersteel sestavlja devet podjetij v sedmih različnih državah. Kupcem ponujamo več kot 30.000
metalurških izdelkov. Njihova kakovost, ugodne cene ter upoštevanje posebnih potreb in želja kupcev so naše 
vodilo pri oblikovanju ponudbe prek razvejane prodajne mreže.

Divizija Mersteel je pričela poslovati 1. julija 2008 z ustanovitvijo podjetja Mersteel, d. o. o., s sedežem v Naklem. 
Vanjo smo iz Merkurja uspešno prenesli celotno metalurško dejavnost, skupaj z vsemi zaposlenimi.

Ob veleprodajni dejavnosti v Mersteelu razvijamo tudi široko paleto dodelavnih storitev. V naših steel service
centrih na željo kupcev proizvode metalurgije preoblikujemo na želene dimenzije. Zagotavljamo razrez 
orodnih jekel, nosilcev, paličnih materialov in cevi, CNC obdelavo orodnih jekel, razrez hladno in toplo valjanih 
trakov ter krojenje toplo valjane pločevine.

Mersteel Profil je specializirano srbsko proizvodno podjetje za izdelavo cevi in drugih kovinskih izdelkov.
Ob proizvodnji cevi, ki predstavljajo glavnino proizvodnih zmogljivosti, Mersteel Profil proizvaja tudi hladno
oblikovane okenske profile, nosilce za suhomontažno gradnjo, kovinske police, kovinske vratne podboje in 
druge izdelke ter izvaja storitve razreza. 

Kupcem ponujamo storitve spletnega portala MERSTEELPARTNER, s katerim omogočamo časovno neomejen 
in hiter dostop do pomembnih informacij.

Divizija Mersteel
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Divizija Big Bang je vodilni slovenski specialist za avdio, video in računalniške izdelke, telekomunikacije,
male in velike gospodinjske aparate, glasbo in igre.

Divizijo Big Bang sestavljata matično podjetje Big Bang, d. o. o., s sedežem v Ljubljani, in hčerinsko podjetje Big 
Bang, d. o. o., Beograd. V Sloveniji Big Bang z mrežo 15 trgovin ter spletnim centrom bigbang.si na področju
avdio-video izdelkov in računalništva dosega od 30- pa vse do 60-odstotne tržne deleže. Ob vodilnem 
položaju na omenjenih segmentih podjetje sodi tudi med največje ponudnike velikih in malih gospodinjskih 
aparatov, telekomunikacij, igralnih konzol, iger in posnetih medijev. Svoje poslovanje širimo v Srbijo, kjer že 
deluje Big Bang trgovina v nakupovalnem centru Ušće v Beogradu. 

Centre Big Bang zaznamuje široka ponudba izdelkov, katerih prodajo podpirajo strokovno usposobljeni 
prodajalci, ki so tudi osebno pravi navdušenci nad izdelki z njihovega področja. Glavnino prodaje predstavljajo 
trgovski centri, ki jih dopolnjujeta spletna prodaja in prodaja na debelo. 

Podjetje, ustanovljeno leta 1991, je s hitro rastjo v 15 letih prevzelo vodilni tržni položaj. Zgodba o uspehu je 
tudi spletna trgovina, ki dosega prodajne rezultate, primerljive s prodajo večjih trgovskih centrov Big Bang. 
Spletno mesto s postopnim uvajanjem koncepta multiplih tržnih poti zasleduje trend spremenjenih
nakupovalnih potrošniških navad, kjer svetovni splet prehaja v ospredje pri oblikovanju nakupnih odločitev.  

Ena od ključnih usmeritev za nadaljnje izboljšanje poslovanja je usmeritev v prodajo izdelkov svetovno
priznanih blagovnih znamk, ki že predstavljajo 80 % celotne prodaje ter ponujajo kupcem boljšo kakovost in 
nove tehnologije. Hkrati kupcem zagotavljamo kakovostne poprodajne storitve, kot so strokovno svetovanje, 
preizkus delovanja izdelkov v trgovini in dostava na dom. V skladu z nepokritim tržnim povpraševanjem
razvijamo tudi nove storitve, kot so dodatna zaščita izdelkov ter montaža in priklop izdelkov na domu.

Divizija Big Bang
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Merkur Group in njene tri divizije obvladuje krovna družba Merkur, d. d. Za pripravo in uresničevanje strateških 
ciljev razvoja vseh podjetij je odgovorna štiričlanska uprava obvladujoče družbe Merkur, d. d. 

Upravi so neposredno odgovorni direktorji divizij Merkur, Mersteel in Big Bang. V skladu s strategijo
in poslovnimi načrti Merkur Group razvijajo poslovne dejavnosti na posameznih trgih prek hčerinskih podjetij 
znotraj divizije. 

Odvisne družbe vodijo direktorji odvisnih družb, ki svoje delo usklajujejo z izvršnimi in programskimi direktorji, 
direktorji divizij in upravo. 

Delo uprave v skladu z zakonitostmi dvotirnega sistema vodenja nadzoruje tričlanski nadzorni svet. Dva člana 
nadzornega sveta zastopata interese delničarjev, izvolijo ju delničarji na skupščini. Tretji član nadzornega sveta 
zastopa interese zaposlenih. To mesto po funkciji zastopa predsednik sveta delavcev.

Sistem vodenja in upravljanja

Ključni strateški cilji prihodnjega razvoja so usmerjeni v nadaljnjo rast podjetij Merkur Group,
specializiranih v tri divizije. 

Divizijska organiziranost omogoča optimiziranje procesov v smeri zagotavljanja večje produktivnosti in
stroškovne učinkovitosti, predvsem pa zagotavlja dinamično in fleksibilno organizacijsko strukturo, potrebno 
za stabilno rast in doseganje začrtanih ekonomskih kazalnikov. Z divizijsko organiziranostjo zagotavljamo večjo 
avtonomnost divizij in na vodstvo divizije osredotočeno odločanje o komercialnem poslovanju posamezne
divizije. To pomeni plitkejšo organizacijsko strukturo in hitrejše sprejemanje poslovnih odločitev. Tudi prek 
divizij ohranjamo in še dodatno razvijamo koncepte prodaje tako končnim kot podjetniškim kupcem.

Z novimi investicijami v trgovske, metalurške centre in skladišča, razvojem kakovostnih storitev, prevzemi
kompatibilnih podjetij in ustvarjanjem strateških partnerstev bomo utrjevali vodilni položaj v Sloveniji
in zagotavljali rast tržnega deleža na trgih Hrvaške, Srbije, BiH in Makedonije. Na prostoru Jugovzhodne Evrope 
bomo postali vodilni trgovec in uspešno tekmovali z velikimi mednarodnimi trgovskimi sistemi. 

Zagotavljali bomo dolgoročne konkurenčne nabavne vire ter inovativne, kakovostne in za potrošnike
zanimive trendovske izdelke. Z uvajanjem novih vrst blaga v obstoječe lastne blagovne znamke in razvojem 
novih bomo zagotavljali večjo avtonomnost pri cenovni politiki in dvigovali povprečno stopnjo razlike v ceni. 
Pri prodaji izdelkov podjetjem se bomo usmerjali v močnejšo specializacijo in uvajanje novih kakovostnih
blagovnih znamk, pri prodaji potrošnikom pa bo posebna skrb namenjena uvajanju novosti na področju
ekologije in zdravja ter izdelkov za lepše bivalno okolje, razvedrilo in sodobnejše opravljanje hišnih opravil.

Strategija razvoja Merkur Group
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Osnovni podatki
o podjetjih Merkur Group

MATIČNA DRUŽBA

MERKUR - trgovina in storitve, d. d.                                               	
Cesta na Okroglo 7, 4202 Naklo
Telefon: 04 258 80 00 
Telefaks: 04 258 88 05                         
E-pošta: info@merkur.si
Spletna stran: www.merkur.eu

Matična številka: 5003563  
Identifikacijska številka: SI98492462  
Šifra dejavnosti: G/46.740                                    

UPRAVA 
Mag. Bine Kordež, predsednik uprave - generalni direktor
Mag. Goran Čelesnik, član uprave - komercialni direktor 
Dr. Milan Jelovčan, član uprave - direktor za organizacijo in informatiko
Marjan Smrekar, član uprave - delavski direktor 
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DRUŽBE DIVIZIJE MERKUR

MERKUR  HRVATSKA, d. o. o.
Rakitnica 3, 10000 Zagreb, Hrvaška
Telefon: +385 1 200 93 33, telefaks: +385 1 200 87 08                   
E-pošta: merkurhr@merkur.eu
Direktor: Bojan Vidmar

MERKUR NEKRETNINE, d. o. o.
Rakitnica 3, 10000 Zagreb, Hrvaška
Telefon: +385 1 200 93 33, telefaks: +385 1 200 87 08                 
E-pošta: merkurhr@merkur.eu
Direktor: Bojan Vidmar

MERKUR INTERNATIONAL, d. o. o., Beograd 
Partizanske avijacije 4, 11070 Novi Beograd, Srbija
Telefon: +381 11 205 72 00, telefaks: +381 11 205 72 01
E-pošta: merkurbg@merkur.eu
Direktor: Bojan Pongrac 

MERKUR ČELIK, d. o. o.,  Beograd
Partizanske  avijacije 4, 11070 Novi Beograd, Srbija
Telefon: +381 11 222 89 00, telefaks: +381 11 222 89 01	
E-pošta: merkurbg@merkur.eu
Direktor: Zoran Cvijović  

INTERMERKUR – NOVA, d. o. o., Sarajevo 
Ul. Safeta Zajke 267, Rajlovac, 71000 Sarajevo, Bosna in Hercegovina
Telefon: +387 33 756 900, telefaks: +387 33 756 941               
E-pošta: intermerkur-nova@merkur.eu
Direktor: Igor Lipanović

PERLES MERKUR ITALIA, s.r.l.
Via Aquileia 15/A, 34070 Villesse, Italija
Telefon: +39 4 81 96 46 19, telefaks: +39 4 81 91 81 67           
E-pošta: info@perlesmerkur.com
Direktor: Davorin Adler 

KOVINOTEHNA, d. o. o., CELJE
Mariborska 7, 3502 Celje
Telefon: 03 543 20 00, telefaks: 03 543 25 54  
E-pošta: zoran.ledinek@merkur.si
Direktor: Zoran Ledinek

MERKUR, trgovina i usluge, d. o. o., Kotor 
Privredna zona b. b., 85330 Kotor, Črna gora
Telefon: +382 82 331 558, telefaks: +382 82 331 565
E-pošta: merkurkotor@t-com.me	
Direktor:  Bogdan Bevc
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DRUŽBE DIVIZIJE MERSTEEL

MERSTEEL, trgovina in storitve, d. o. o.
Cesta na Okroglo 7, 4202 Naklo 
Telefon: 04 258 80 00, telefaks: 04 258 85 56     
E pošta: info@mersteel.eu
Spletna stran: www.mersteel.eu
Direktor: Gregor Krajnik

Matična številka: 3307417    
Identifikacijska številka: SI 11722088       
Šifra dejavnosti: G/46.720  

MERSTEEL, d. o. o. za trgovinu i usluge, Zagreb
Kelekova 18 a, 10360 Sesvete, Hrvaška
Telefon: +385 1 249 87 30, telefaks: +385 1 249 87 39                   
E-pošta: mersteel.hrvatska@mersteel.eu
Direktor: Gregor Adler

MERSTEEL, trgovina i usluge, d. o. o., Beograd
Partizanske avijacije 4, 11070 Novi Beograd, Srbija
Telefon: +381 11 222 89 00, telefaks: +381 11 222 89 01       
E-pošta: mersteelbg@mersteel.eu
Direktor: Zoran Cvijović

Mersteel Profil, d. o. o., Beograd  
Partizanske avijacije 4, 11070 Novi Beograd, Srbija
Telefon: +381 32 718 082, telefaks: +381 32 718 090       
E-pošta: mersteelbg@mersteel.eu
Direktor: Milan Aćimović

Mersteel, d. o. o., Sarajevo
Ul. Safeta Zajke 267, Rajlovac
71000 Sarajevo, Bosna in Hercegovina
Telefon: +387 33 496 000, telefaks: +387 33 496 019               
E-pošta: mersteel.bih@merkur.eu
Direktor: Željko Mutnović

MERKUR MAKEDONIJA, d. o. o., Skopje
Ul. Edvard Kardelj 12, 1000 Skopje, Makedonija 
Telefon: +389 232 19 701, telefaks: +389 232 19 710              
E-pošta: general@merkur.eu
Direktor: Vesna Mirčeska

MERKUR MI HANDELS, GmbH
Münchner Str. 13, D- 85540 Haar, Nemčija
Telefon: +49 89 99 02 26 23, telefaks:+49 89 99 02 01 60                   
E-pošta: info@merkur-mi.de
Direktor: Mitja Ježovnik

MERKUR INTERNATIONAL PRAHA, spol. s. r. o.
Slepa II. 1007/15, 14200 Praha 4 - Lhotka, Češka
Telefon: +420 2 61 71 14 05, telefaks: +420 2 41 71 15 74                                                                   
E-pošta: merkur@merkurpraha.cz
Direktor: Marko Čop 
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DRUŽBE DIVIZIJE BIG BANG

BIG BANG, trgovina in storitve, d. o. o.
Šmartinska cesta 152, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 309 37 00, telefaks: 01 309 37 60                      
E-pošta: uprava@bigbang.si
Spletna stran: www.bigbang.si          
Direktor: Bojan Knuplež

Matična številka: 5464943    
Identifikacijska številka: SI 18224326        
Šifra dejavnosti: G/47.430

BIG BANG, d. o. o., Beograd
Bulevar Mihajla Pupina 4, 11070 Beograd, Srbija
Telefon: +381 11 260 13 01, telefaks: +381 11 260 11 59                         
E-pošta: uprava@bigbang.rs
Direktor: Gregor Drozg

Predstavništvi v tujini

PREDSTAVNIŠTVO MOSKVA
Olofa Palme 3, 119590 Moskva, Rusija
Telefon: +79 02 852 94 91            
E-pošta: nekir.kukuruzovic@merkur.si
Vodja predstavništva: Nekir Kukuruzović

PREDSTAVNIŠTVO KITAJSKA
Slovenia Merkur Suzhou Representative Office
Suzhou City, SIP, No. 8 Suhua Road
Sovereign Building, 16F, Room 14
P.C.: 215021, Kitajska
Telefon: +86 (0)512 871 757 66, telefaks: +86 (0)512 871 757 69       
E-pošta: China.Office1@merkur.eu
Vodja predstavništva: Andrej Hribar
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